Федеральной В Управление антимонопольной СЛУЖбЫ ПО Хабаровскому краю (далее - Хабаровское УФАС России) поступила жалоба 000 «Бизнес-Актив» на действия заказчика Муниципального предприятия «Горводоканал» (ИНН 2904002069) при проведении открытого конкурса в электронной форме на оказание проведению обязательного ежегодного (финансовой) отчетности за 2021 год (извещение бухгалтерской №32110639724).

В соответствии с письмом ФАС России от 05.07.2019 № ИА/57470/19 жалобы на действия (бездействия) заказчиков при закупке товаров, работ, услуг подлежат рассмотрению территориальным органом ФАС России по месту нахождения заказчика.

Согласно информации в сообщении о проведении торгов место нахождения заказчика - Муниципального предприятия «Горводоканал» является: 165300, Архангельская область, г. Котлас, ул. Некрасова, д. 2.

Учитывая, что место нахождения заказчика - Муниципального предприятия «Горводоканал» является: 165300, Архангельская область, г.Котлас, ул. Некрасова, д. 2, руководствуясь письмом ФАС России от 05.07.2019 № ИА/57470/19, с учетом позиции, озвученной на совещании с территориальными органами ФАС России, проведенного посредством ВКС 19.12.2019, Хабаровское УФАС России направляет жалобу ООО «Бизнес-Актив» в Архангельское УФАС России для принятия решения в пределах компетенции.

Дополнительно сообщаем, что жалоба подписана электронной цифровой подписью заявителя.